

**Τ**ο Ντουμπάι είναι το μεγαλύτερο κέντρο τουρισμού και εμπορίου όλης της Μέσης Ανατολής. Μία πόλη με 2.500.000 κατοίκους περίπου, η δεύτερη μεγαλύτερη από τα επτά εμιράτα που αποτελούν όλα μαζί το κράτος των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων.

Το Άμπου Ντάμπι, που είναι και η πρωτεύουσα της χώρας, η Σάρζα, το Άζμαν, το Ομ Αλ Κουέιν, το Ρας Αλ Χάιμα και η Φουτζείρα είναι τα άλλα έξι εμιράτα της χώρας.

Το Ντουμπάι προσφέρει στον επισκέπτη ένα γοητευτικό καλειδοσκοπιο αντιθέσεων, ένα διακριτικό μείγμα μοντέρνας πόλης και ατελείωτης ερήμου, την δύση και την ανατολή, το παλιό και το νέο!

Ενας εξωτικός προορισμός με κοσμοπολίτικη ζωή, που συνδυάζει την άνεση και την πολυτέλεια του δυτικού τρόπου ζωής με την γοητεία και την φιλοξενία της Αραβίας.

Αν σας ενδιαφέρουν οι πολλές δραστηριότητες στις διακοπές σας, το Ντουμπάι προσφέρει θαυμάσιες εγκαταστάσεις σπορ και αναψυχής, από γκολφ και θαλάσσια σπορ μέχρι σαφάρι στην έρημο και κρουαζιέρες με σκάφη πολυτελείας ή αραβικά ιστιοφόρα.

Αν πάλι θέλετε να χαλαρώσετε και να απολαύσετε τον ήλιο που λάμπει όλο τον χρόνο ασταμάτητα στις καθαρές και ήσυχες παραλίες, τότε αυτός ο προορισμός είναι για σας!

Αποτελεί ιδανικό προορισμό για γαμήλια ταξίδια αφού μπορείτε να απολαύσετε υπέριστα χαλάρωση σε συνδυασμό με υπέρμετρη πολυτέλεια και κλιδιά.

Μπορείτε άλλωστε να το συνδυάσετε με έναν από τους κατεξοχήν δημοφιλείς προορισμούς για ταξίδι του μέλιτος όπως είναι ο Μαυρίκιος, οι Μαλδίβες και οι Σεϊχέλλες!

Το Ντουμπάι είναι ο παράδεισος για να ψωνίσετε. Χρυσός, κοσμήματα, σίκι μόντσα, ηλεκτρονικός εξοπλισμός, κοσμήματα, οριεντάλ τουρισμός και οτιδήποτε άλλο θα το βρείτε στο Ντουμπάι.

Μία βόλτα, που ξεκινάει από τα παραδοσιακά αραβικά σοκ και καταλήγει στα υπερπολυτελή εμπορικά κέντρα, μόνο κερδισμένους μπορεί να σας βρει.

Αν νομίζετε ότι το Ντουμπάι δεν είναι προορισμός για οικογένειες κάνετε λάθος.



# Φανταστικό αραβικό Dubaï



Η πόλη διαθέτει υπερσύγχρονα πάρκα αναψυχής και παιδικές χαρές για να απολαύσουν και τα παιδιά μοναδικές διακοπές!

Στο τέλος της ημέρας τα πολυτελή εστιατόρια και τα νυχτερινά κέντρα θα κλέψουν την παράσταση.

Εμπιστευθείτε τους Ειδικούς στις Αραβικές χώρες και κάντε το όνειρό σας πραγματικότητα!

Ένα ζεστό καλωσόρισμα σας περιμένει!!!!

**...Με τους ειδικούς στις Αραβικές Χώρες!**

[www.pyramistravel.gr](http://www.pyramistravel.gr)